

"Заря Востока": "Зенит" (Ленинград) - "Динамо" (Тбилиси) [06.47]

15 июня на тбилисском стадионе "Динамо" состоялся очередной матч на первенство СССР по футболу между командами "Динамо" (Тбилиси) и "Зенит" (Ленинград).

Это, пожалуй, был самый интересный матч из проведенных в Тбилиси в нынешнем сезоне. Трибуны стадиона, как всегда в дни больших футбольных соревнований, переполнены доотказа. Гости вышли на поле в своем лучшем составе: вратарь Иванов, защита Копус, Гартвиг и Пшеничный; полузащита Яблочкин и Бодров; нападение - Смирнов, Марютин, Комаров, Коротков и Кравец.

Динамоовцы играли в следующем составе: Шудра, Дзяпшба, Наумцев, Кикнадзе, Сарджвеладзе, Панюков, Г. Джелжелав, Гогоберидзе, Пайчадзе, Бережной, С. Джеджежава. Первые минуты игры. Обе команды играют осторожно, нащупывая слабые места противника. Затем следуют попеременные атаки. Темп игры нарастает, одна красивая комбинация следует за другой. На 18-й минуте защитник тбилисского "Динамо" Наумцев допустил промах, которым воспользовался нападающий "Зенита" Комаров, пославший в слабо защищенные ворота тбилисцев первый мяч. Счет 1:0 в пользу "Зенита".

Игра становится напряженной. Много приходится работать вратарям. На 28-й минуте Г. Джеджежава сильным ударом в верхний угол ворот "Зенита" уравнивает счет. Теперь уже динамовцы непрерывно атакуют ворота ленинградцев. Через 6 минут Пайчадзе красивым ударом забивает второй мяч, и инициатива заметно переходит на сторону хозяев поля. Гости, несмотря на неудачу, не снижают качества игры, матч продолжает изобиловать интереснейшими моментами и комбинациями. На 42-й минуте Пайчадзе вновь сильно бьет по воротам, но хорошо игравший вратарь ленинградцев Иванов на этот раз спасает ворота. Мяч попадает к Г. Джелжелав, который с хода вновь бьет по воротам и забивает третий гол. Счет 3:1 в пользу тбилисского "Динамо".

Ленинградцы немедленно отвечают стремительной атакой. У ворот динамовцев идет упорная борьба за мяч, которая оканчивается голом, забитым в ворота хозяев поля. Со счетом 3:2 в пользу "Динамо" заканчивается первая половина игры.

После перерыва игроки "Зенита" прилагают все усилия, чтобы уравнять счет. Но безрезультатно. На 11-й минуте назначается штрафной удар в ворота "Зенита". Динамовцы прекрасно его используют. Мяч, поданный к воротам, забивает точным ударом С. Джеджежава. Теперь преимущество целиком у тбилисцев. Через 10 минут Бережной забивает пятый гол. Остальная часть игры проходит в безуспешных попытках ленинградцев изменить счет, но их индивидуальные прорывы быстро ликвидируются. Зато тбилисцы непрерывно "обстреливают" ворота "Зенита", и вратарю Иванову приходится отбивать ряд труднейших мячей.

За 4 минуты до конца игры за пререкания с судьей с поля был удален капитан команды "Зенит" Пшеничный.

Тбилисские динамовцы провели эту ответственную игру на высоком спортивном уровне. Все звенья команды играли четко и слаженно.

Матч закончился со счетом 5:2 в пользу "Динамо".

Хорошо провел игру судья всесоюзной категории тов. Дмитриев (Москва).

Л. Кулинец.